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第１０回 聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日  時：令和４年１０月２４日（月） １０：００～ 

場  所：聖籠町役場３階 第２会議室 

委員出席者 

近藤 朗 教育長・稲田 健一 委員・佐久間 千都 委員・ 

深井 一成 委員・髙橋 真弓 委員 

事務局出席者 

須貝 克徳 教育未来課長・佐藤 寿 子ども教育課長・ 

佐藤 伸一 社会教育課長・宮下 総司 図書館長・ 

阿部 香 副参事（書記） 

 

○須貝教育未来課長 

＜開会宣言＞ 

これより令和４年第 10回定例会を開催いたします。 

  本日の会議録署名委員は佐久間委員にお願いします。＜佐久間委員承諾＞ 

○近藤教育長 

それでは、行政報告をします。９月の定例会が議会の関係で早い段階で行いまし

た。議会の質問については、町長が再任されましたので、それにかかわる質問が多

くされました。教育に関してもありましたが、社会情勢に関わって選挙の投票率の

ことなどが話題となりました。黄色が議会関係です。令和３年度の決算については

承認いただきました。 

９月２９日町長打ち合わせは、スポ少で発生した大きな事故についてです。スポ

ネット聖籠が対応しています。社会教育課から概要について説明したいと思います。 

個人のけがに関わる情報ですので、非公開でお願いします。 

〇佐藤社会教育課長 

（概要説明） 

〇稲田委員 

  もう少し詳しく知らせてほしいです。 

〇佐藤社会教育課長 

  （概要説明） 

○稲田委員 

  （質問） 

〇佐久間委員 

  過去に聖籠町でこのような事故はあったのでしょうか？ 

〇佐藤社会教育課長 

  スポーツ関係で事故があった場合、スポーツ障害見舞金という制度があり、委員

会を立ち上げて対応していくことになっているが、それが開催されたという記録は

ありません。 
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〇近藤教育長 

骨折やねんざなどのけがはあったと思うのですが、今回のような大きな事故は起

きていません。 

〇佐久間委員 

  （質問） 

○佐藤社会教育課長 

  （説明） 

〇近藤教育長 

それでは、議案のほうに移ります。承認第１１号 専決処分の承認を求めるにつ

いて、お願いします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  承認第１１号専決処分の承認を求めるについて （概要説明） 

〇近藤教育長   

  質問はありますか。それでは、承認いただけますでしょうか。（全員承認）承認さ

れました。次に議案第２９号 職員の分限休職処分の決定について、お願いします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  議案第２９号 職員の分限休職処分の決定について （概要説明） 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。それでは、承認いただけますでしょうか。（全員承認）承認さ

れました。次に、議案第３０号聖籠町学校給食費の徴収に関する要綱の一部を改正

する告示について、お願いします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  議案第３０号聖籠町学校給食費の徴収に関する要綱の一部を改正する告示につい

て （概要説明） 

  給食費は原則口座振替となっておりますが、現金での徴収を可能にする項目がな

かったので作成しました。 

  施行期日は令和５年４月１日から施行となります。 

〇近藤教育長 

  先回の説明に加えまして、要綱という形で今回提案させていただいておりますが、

いかがでしょうか。では、議案第３０号聖籠町学校給食費の徴収に関する要綱の一

部を改正する告示については、承認いただけますでしょうか。（全員承認）承認され

ました。 

  議案第３１号 聖籠町立学校通学区域外就学取扱要綱の一部を改正する告示につ

いて、お願いします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  議案第３１号 聖籠町立学校通学区域外就学取扱要綱の一部を改正する告示につ

いて （概要説明） 

〇近藤教育長 

  今ほどの議案説明について、ありましたらお願いします。議案第３１号 聖籠町
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立学校通学区域外就学取扱要綱の一部を改正する告示については、承認いただけま

すでしょうか。（全員承認）承認されました。  

  それでは、定例報告をお願いします。 

〇須貝教育未来課長 

  それでは、定例報告を行います。 

  ・報告事項と実施計画 

  ・超過勤務の状況 

  ・県の懲戒処分について 

  ・公募制人事資料 

  ・学習指導について 

  ・フレンドルームの通室状況と７日以上欠席の児童、生徒 

  ・特別支援教育担当者会について 

○近藤教育長 

  お気づきの点があったらお願いします。 

〇深井委員 

  Ｗｅｂシステムの方ですが、中学校の数学の定着状況が深刻だとあるが、深刻な

状況を改善する方法を考えているのでしょうか。 

○須貝教育未来課長 

  中学校でも普段の授業の改善から進めてきているが、小学校で進めてきた研修な

ども、中学校にも広げていけるように今後検討していく。 

〇髙橋委員 

  定着とはどのようなことをいうのですか。 

〇須貝教育未来課長 

  以前学習したことや、今習っていることがしっかり身に付いているかどうかとい

うことで、身に付いていないと答えることができないということになります。 

〇近藤教育長 

  大人のプログラミング教室の参加者はどうですか？ 

○須貝教育未来課長 

  ７人です。 

○髙橋委員 

  男性が多いのですか？女性が多いですか。 

○阿部副参事 

  男性が３名。女性が４名です。 

○近藤教育長 

  メンターを育成していくのが大きな目的の事業なので、ぜひ子どもたちのプログ

ラミング教室などへつなげてほしいです。 

  次に、子ども教育課長、お願いします。 

〇佐藤子ども教育課長 

  ・聖籠町英語検定料補助金交付要綱の一部改正について 
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  ・聖籠町育英資金貸与条例の一部改正について 

〇近藤教育長 

  かなりの緩和になるのではと思っていますが、いかがでしょうか。返還期間の見

直しについて２０年とすると年間どのくらいになるのか。 

○佐藤子ども教育課長 

  年間１６万ちょっとで、月になると１万円と少しとなります。 

〇髙橋委員 

  月２万円だと多いかな。月払いがいいと思いました。 

〇佐藤子ども教育課長 

  事務作業が多くなりすぎてしまいます。口座引き落としも、引き落とせなかった

場合の手続きが煩雑になるので難しいと考えています。月払いは、個別にお話を伺

って直接お会いして、教育委員会の判断を仰ぐ形でと考えています。無利子という

ことが大きいと思っています。 

〇髙橋委員 

  月に１万ちょっとなら借りたいと思います。今までは、学長や校長の推薦を受け

たものとあるが、なくなった経緯はどうですか。 

〇佐藤子ども教育課長 

  高校の校長による推薦となっていました。しかし、高校に行っていないが、検定

試験などで大学受験を目指す方にも幅を広げたいということで削除させていただき

たいと考えております。 

〇近藤教育長 

  今回、見直しを行いたいということで、教育に大きくかかわる内容でしたので、

今回話題とさせていただきました。 

〇佐藤子ども教育課長 

  この後は、議会に提出し、町長からの提案となります。続けてお願いします。 

  ・校務支援システムの導入延期について 

  ・学校給食費の収支状況 

〇近藤教育長 

  では、社会教育課長お願いします。 

〇佐藤社会教育課長 

  ・実施報告と実施計画 

  ・週末体験クラブ、地域学校協働本部の取組 

〇近藤教育長 

  次に図書館長、お願いします。 

〇宮下図書館長 

  ・事業実績及び予定 

  ・図書館利用状況 

〇佐久間委員 

  図書館の取組を社会教育だよりに載せてほしいです。他の地区の方も参加希望に
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つながるのではないでしょうか。 

〇宮下図書館長 

  案内が中心となりますが、お伝えできるようにしていきたいと思います。 

○近藤教育長 

  それでは、定例報告は以上で閉じさせていただきます。では、その他事務局から

何かあるでしょうか。 

〇須貝課長 

  ・教育委員訪問１１月 

  ・総合教育会議の日程調整 

  ・教育委員研修会１１月７日 講演会と施設見学  

 

〇近藤教育長 

  それでは次回の定例会は１１月２５日（金）９：３０でいかがでしょうか。≪全

委員承諾≫それでは、以上で第１０回の教育委員会定例会を終了させていただきま

す。 

 

上記のとおり、令和４年第１０回定例会の会議次第に相違ないことを証明する。 

 

 

令和４年１０月２４日 

 

 

教育長                

 

 

委 員                


